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OBS! For att fa full poing pad uppgifterna krdvs att anvinda storheter definieras.
Ber#kningar skall motiveras sa att berdkningsgangen framgar. Fraga under tentan om néagot
ar oklart!

1. Till ett 400 V, 50 Hz symmetriskt trefasnit &r foljande symmetriska trefasiga belastningar

anslutna:
L. En elmotor som tar upp 8,85 kW fran nitet. Effektfaktorn ar 0,85.
II. En induktionsugn som forbrukar 6,4 kW vid 14,1 A.
1. Tre A-kopplade impedanser vardera 66 +j 51,0 Q.

a) Bestdm den resulterande fasstrommen som nétet belastas med (ange den i komplex form).
(5p)
b) Bestdm den fran nétet totalt avgivna skenbara effekten (ange den i komplex form).

Hur stor 4r effektfaktorn? Vilken &r den totala lastens karaktir (resistiv eller kapacitiv eller

induktiv)? Forklara varfor. _ Gp)

2. Vad ar den 6verforda aktiva effekten i en lang rent induktiv trefasledning beroende av?

(2p)
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